

**SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

**A szakmai beszámoló tárgya: Részvétel a megyei pályaválasztási kiállításon**

**A szakmai program megvalósításának időpontja: 2018.október 12.**

**Helyszíne:** Continental Aréna (4400 Nyíregyháza, Géza utca 8-16.) „Dönts jól, jövőd a tét” Pályaválasztási Kiállítás

**A támogatás azonosítószáma:** EFOP-3.2.5-17-2017-00002

**A támogatás címe:** „Pályaorientációs tevékenység Kisvárdán és vonzaskörzetében”

**A szakmai beszámoló felhívás szerinti tevékenységi rendszerbe való beillesztése:** „A” modul Iskolalátogatás, nyílt nap, pályaválasztási rendezvény – b) kötelező tevékenységtípus

**Köznevelési intézmény neve, címe:** Vásárosnaményi II. Rákóczi Ferenc Gimnázium

Vásárosnamény 4800 Kossuth út 9.B

**A beszámoló készítőjének neve:** Bodó Beáta

2018. október 12. napján került sor a „Dönts jól, jövőd a tét!” nevű pályaválasztási kiállításra Nyíregyházán.

Erre a kiállításra vittük el a projektbe bevont tanulókat, ahová autóbusszal utaztunk.

Az osztályom 14 tanulóval vettünk részt a kiállításon.

Miután megérkeztünk a helyszínre, először közös fényképeket készítettünk a Continental Aréna előtt a csoportról, és a két másik, általános iskolai diákcsoporthoz is, akikkel közösen utaztunk a buszon.

Majd regisztráltam őket és megkaptuk a tombolajegyeket. Aztán bementünk a kiállítás területére és végigsétálva mindent alaposan megnéztünk, közben kaptunk tájékoztató füzeteket is.

Az intézmények színvonalasan képviseltették magukat, látványos bemutatókat szerveztek, rengeteg reklámanyaggal készültek.

Az egész kiállítás nagyon látványos és szervezett volt.

A diákok sok mindent kipróbálhattak, alaposan megnézhettek, látványosak voltak az épület előtt felállított standok is, és finom süteményekkel is kínáltak minket egy standnál.

Bár az osztályom tanulói a 11. évfolyamba járnak, tehát továbbtanulás előtt állnak, ráadásul főként felsőfokú tanulmányokat terveznek, így nem kifejezetten nekik szólt ez az esemény, de ettől függetlenül érdeklődve nézték meg a standokat, és értékes információkhoz juthattak.

A Vásárosnaményi II. Rákóczi Ferenc Gimnázium 11. d osztálya

Tanulói hozzászólások:

*Kapros Balázs:* A Miskolci Rendészeti Szakgimnázium standjánál töltöttem el a legtöbb időt, felvilágosítást adtak a képzéseikről, melyeket érdekesnek találtam, bár én egyetemre szeretnék menni a gimnázium elvégzése után. Tetszettek az épület előtt felállított járművek is, készültek rólunk fotók is, mely szép emlék lesz.

*Miksi Dominika:* Jól éreztem magam, tetszett az egész kiállítás hangulata, sok látnivaló volt, és minden nagyon színes, figyelemfelkeltő volt.

*Tisza Boglárka:* Minden nagyon színvonalas volt. Szeretném, ha lenne hasonló kiállítás az ország egyetemeivel és főiskolaival ugyanitt.

Vásárosnamény, 2018. 10. 15.

A rendezvényen készült fényképek

